

5

рг, 27 марта 1952 г., № 74 (9753).

К 125-летию со дня смерти Бетховена

26 марта исполнилось 125 лет со дня смерти великого немецкого композитора Людвиг ван Бетховена.

В Советской стране произведения Бетховена стали достоянием миллионов. Его симфонии пользуются огромной популярностью.

Советская общественность широко отмечает 125-летие со дня смерти Бетховена. Этой дате было посвящено вчера торжественное заседание в Московской государственной консерватории имени П. И. Чайковского, организованное Комитетом по делам искусств при Совете Министров СССР, Всесоюзным обществом культурной связи с заграницей и Союзом советских композиторов. В Большой зал консерватории собрались виднейшие советские музыкальные деятели, мастера искусств, ученые, писатели, стахановцы и инженеры московских предприятий. На заседании также присутствовали глава дипломатической миссии Германской Демократической Республики в СССР, чрезвычайный и полномочный Посол г-н Р. Аппельт, главы иностранных дипломатических представительств, аккредитованные в Москве.

Заседание открыл кратким вступительным словом заместитель председателя Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР М. П. Чулаки.

С докладом о творчестве Людвиг ван Бетховена выступил профессор Ю. А. Шапорин.

После доклада состоялся концерт. Государственный симфонический оркестр Союза ССР под управлением народного артиста СССР Н. Рахлина исполнил 9-ю симфонию композитора.